

Чтение и пересказ «КТО СИЛЬНЕЕ?»

Алеша всегда пристаёт к Антону с разными вопросами:

— А сколько километров до неба?

— А что глубже: море или океан?— А кто сильнее всех?

— Посмотри вон туда,— говорит Антон. — Видишь кран? Какую тяжесть он поднимает — целый вагон.— А кто сильнее крана?

— Видишь поезд? Впереди — синий электровоз. Он тянет целых пятьдесят вагонов. И они доверху нагружены. Он посильнее крана.

— А кто сильнее электровоза?

— Вон, смотри, — говорит Антон. — Видишь, грузят корабль. У него огромное брюхо. Туда влезут 25 таких поездов.

— А кто самый сильный? — не унимается Алешка.

— Думай сам! Кто заставляет работать кран, бежать по рельсам электровоз, плыть корабль?

— Люди.

— Значит, кто самый сильный на земле?

— А! Догадался! Человек!

В. Суслов